

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1 Назва предмета закупівлі та очікувана вартість «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» (Послуги телефонного зв'язку та передачі даних) - код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – «ДК 021:2015 – 64210000-1», 25 000,00грн. (з ПДВ)

2 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Місце надання послуг м.Рівне, вул. Вербова,39.
 Оператор зобов'язується у 2022 році надавати Замовнику послуги з телефонного зв'язку та передавання даних і повідомлень згідно Умов затверджених Оператором.
 Оператор організовує Замовнику лінію(і) зв'язку для надання Послуг або у разі відсутності технічної можливості пропонує Замовнику інші варіанти підключення.
 Замовлення нових Послуг за укладеним Додатком про надання окремих Послуг до Договору здійснюється шляхом подання Замовлення на Послуги.

Оператором здійснено підключення Послуг за наступними адресами:

№ з/п	Адреса	Послуга, Технологія	Тарифний план (з ПДВ)	Дата початку надання послуги	Примітки
1	м. Рівне, вул. Вербова, буд. 39	SIP-Trunk Ethernet-з'єднання	Базовий Trunk		
2	м. Рівне, вул. Вербова, буд. 39	номер для SIP Trunk/V-PBX	Базовий Trunk номера		
3	м. Рівне, вул. Вербова, буд. 39	Окремий телефон	Базовий		
4	м. Рівне, вул. Вербова, буд. 39	ADSL	“Офіс Ультра”		

№ з/п	Об-ласть	Назва структурного підрозділу Замовника	Адреса точки підключення	Нове підключення/модифікація (швидкість, зміна тарифного плану, перенесення точки)	Телефон (або № БЗ) з кодом області	Назва тарифного плану та швидкість	Одноразова плата за підключення, грн. без ПДВ	Щомісячна абонентна плата, грн. без ПДВ	Тип підключення ADSL, SHDSL, Ethernet, UMTS, FTTH	Статична IP-адреса (щомісячна а/п)	Кількість додаткових IP-адрес (4; 8; 16)	Динамічна IP-адреса (так/ні)	Обладнання доступу Оператора щомісячна а/п	Зона розподілу відповідальності Сторін
1	Рівненська	-	м. Рівне, вул. Вербова, буд. 39	Нове Підключення	0362 68300 9	“Офіс Ультра”			ADSL		-	-		КК П

3 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення Для розрахунку очікуваної вартості Послуг використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції.